



*С 3 по 11 мая 2014 года на акватории Средиземного моря у берегов Турции и Греции стартует уже четырнадцатая Международная парусная регата «Банзай Покоряет Мир 2014». Это один из крупных и высокоорганизованных проектов в области любительского яхтинга, созданных на территории России. Проект получил высокую оценку профессиональных спортивных организаций, участников регаты и делового сообщества.*

Участники – представители политической и бизнес-элиты города и региона, капитаны собственного бизнеса, но не профессионалы в области яхтинга. Шкиперы экипажей – мастера спорта международного класса, чемпионы европейского и мирового уровня. Всего около шестисот участников.

Место старта регаты – город Гечек.

Все участники регаты застрахованы в страховой компании «Северная казна» по полному пакету рисков в рамках страховки для выезжающих за рубеж.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.05.14